

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.91.2014 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa boisk sportowych wraz z budynkiem sanitarno-szatniowym i zagospodarowaniem terenu Szkoły Podstawowej nr 6 w Suwałkach – I etap”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2013, poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 29.05.2014 r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania

Z projektu zawartego w materiałach przetargowych oraz przedmiarów wynika, że odległość od każdej z kamer do urządzenia rejestrującego przekracza normatywną wartość 100m, nawet po uwzględnieniu terenowej lokalizacji switch'a przemysłowego, co uniemożliwia prawidłowe funkcjonowanie systemu monitoringu wizyjnego. Prosimy o wyjaśnienie i dołączenie właściwego schematu zawierającego lokalizację elementów aktywnych.

Odpowiedź na pytanie

W realizowanym obecnie I etapie zadania przewidziano montaż 4 kamer. Są to kamery o numerach K1, K4, K5. K6 (numeracja na rys. e_7 kolorem żółtym). Odległość tych kamer od urządzenia rejestrującego nie przekracza 100 m i z uwzględnieniem wysokości masztów wynosi odpowiednio: K1-37m, K4-70m, K5 i K6-90m. W związku z tym na obecnym etapie realizacji nie przewiduje się dodatkowych elementów aktywnych.

Treść pytania

W materiałach przetargowych dotyczących monitoringu wizyjnego brak lokalizacji punktu dystrybucyjnego oraz wyposażenia szafy dystrybucyjnej (półki, listwy zasilające, wieszaki, panele światłowodowe, media konwertery itd.) Prosimy o uzupełnienie materiałów o schemat ideowy instalacji oraz uwzględnienie zmian w przedmiarach.

Odpowiedź na pytanie

Lokalizacja punktu dystrybucyjnego usytuowana jest w budynku sanitarno-szatniowym przy rozdzielniczy głównej oznaczonej jako RG. W szafie dystrybucyjnej nie przewiduje się paneli światłowodowych i mediakonwerterów. Wyposażenie szafy dystrybucyjnej w pozostałe niezbędne drobne elementy należy do obowiązku wykonawcy zgodnie z zapisem znajdującym się w projekcie budowlanym (13. Opis techniczny instalacji monitoringu – Uwagi końcowe), który brzmi:

"System dozoru wizyjnego wymaga wykonania instalacji kompletnej, w pełni sprawnej i funkcjonalnie użytecznej, spełniającej wszystkie wymagania techniczne, formalne i estetyczne. Oznacza to, że Wykonawca powinien uwzględnić wszystkie nakłady na wykonanie instalacji, w tym te, które nie są wprost wymienione w załączonych zestawieniach materiałowych takie jak np. wsporniki, uchwyty montażowe, rurki przepustowe i izolacyjne, itp. „

Treść pytania

Na rysunku E7 zaznaczono 7 szt. kamer zewnętrznych monitoringu wizyjnego, w przedmiarach wyspecyfikowano 4 szt. wszystkich elementów (kamery, obiektywy, obudowy, wysięgniki, adaptory słupowe) wyposażenia stanowisk kamerowych IP. Prosimy o podanie właściwej ilości w/w elementów.

Odpowiedź na pytanie

Instalacja monitoringu przewiduje w I etapie montaż 4 kamer (z docelowo projektowanych 7 kamer). Dla pozostałych 3 punktów kamerowych należy zapewnić ułożenie okablowania zasilającego i sygnałowego zgodnie z załączonym schematem na rys. e_7 i ustaleniami z użytkownikiem systemu.

Treść pytania

W uwadze zawartej na rysunku E7 dotyczącym monitoringu wizyjnego wspomniano o uwzględnieniu umieszczenia kabla światłowodowego w kanalizacji teletechnicznej. Informacja taka jest niewystarczająca dla prawidłowej wyceny systemu monitoringu opartego na transmisji światłowodowej. Prosimy o określenie ilości oraz parametrów technicznych (np. liczba włókien..?) oraz sposobu prowadzenia (np. kanalizacja wtórna, pierwotna...?) i uwzględnieniu tego na schemacie ideowym monitoringu.

Odpowiedź na pytanie

System monitoringu na obecnym etapie nie będzie wykorzystywał transmisji światłowodowej, w związku z tym do obowiązku wykonawcy należy połączenie nowej instalacji monitoringu z punktem styku sieci w budynku szkoły za pomocą przewodu typu skrętka, ujętego w formularzu cenowym. Punkt połączenia z siecią oraz układ przewodów do 3 kamer przewidzianych w kolejnym etapie należy uzgodnić z użytkownikiem systemu przed przystąpieniem do realizacji zadania.

Z up. PREZYDENTA

mgr inż. Adam Karłowicz
SEKRETARZ MIASTA

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
mgr Dorota Zwielińska